Een Greep uit ……Vakantietijd /CORONA - ZOMER 2020
[bookmark: _GoBack]Het is een overzicht van organisaties die we bereikt hebben en die nog plaatsen vrij hebben in de zomer 2020.

Algemene linken met tips en daguitstappen voor zomer 2020. 

Uit met vlieg  tips, daguitstappen en events binnenland
www.riebedebie.be uitstappen en tips voor een leuke vakantie in België
Iedereen verdient vakantie. daguitstappen en vakanties aan verlaagde prijs.
Link naar de meest gestelde vragen coronavirus voor vakantieganger van iedereen verdient vakantie.

Handicap specifieke algemene linken: 
www.toegankelijkreizen.be rolstoeltoegankelijke logies, zorg en assistentie,..
www.toerismevoorautisme.be stressvrij op vakantie of daguitstap ( stappenplannen en linken…)
Toegankelijke kust alle info over de toegankelijkheid aan de kust o.a. fietsnetwerk, kustwandelroute en eet en drinkgelegenheid,…. 
cultuurhuisinclusief
Toegankelijk reizen in de Vlaamse Ardennen  
www.vzwkompaan.be  Gezinnen met een kind dat extra zorg nodig heeft, kunnen een vrijwilliger van Kompaan mee op reis nemen. Afhankelijk van de specifieke vraag van het gezin, kan de vrijwilliger bepaalde zorgtaken voor het kind overnemen zodat de andere gezinsleden hiervan vrijgesteld worden tijdens hun vakantie.
Nieuw is dat er ook een vraag voor ondersteuning door vrijwilliger kan aangevraagd worden voor daguitstappen in eigen land.

Sos vrijwilliger: indien je zelf een vrijwilliger gevonden hebt  kan je deze via sos vrijwilliger verzekeren.
Buddywerking: op zoek naar opvangbuddy, vrijetijdsbuddy of vervoersbuddy. Je kan een aanvraag indienen voor een buddy. De opstart(termijn) is afhankelijk van vraag en aanbod

Gezinsvakanties in België waar nog plaatsen vrij zijn in de zomer 2020
We beperken ons hier tot een aantal adressen die specifieke ondersteuning en/of speciale aandacht hebben voor gezinnen met kinderen met een beperking/ziekte.

www.vakantiehuisfabiola.be in Maasmechelen, met vrijwilligersondersteuning, half pension of volpension.
Link naar vrije periodes http://www.vakantiehuisfabiola.be/gezinsverblijf/kalender/
Casa-Ametza toegankelijke vakantiehuisjes in het groen te Brasschaat met of zonder zorgnood, vakantieaanbod op maat.
Villa Max éénmalig gratis verblijf voor gezinnen met kinderen met een ernstige of levensbedreigende ziekte. De toelatingscriteria vind je hier.
Hotel Middelpunt: vakantieverblijf met zorginfrastructuur en- service om zorgeloos te genieten van je vakantie

Gezinsvakanties in Nederland  en Frankrijk waar nog plaatsen vrij zijn in de zomer 2020 na openen van de Grenzen
Camping de ruimte gezinscamping in Nederland waar kinderen met en zonder beperking kunnen deelnemen aan activiteiten. Er zijn verschillende mogelijkheden om gebruik te maken van zorg- en activiteitenaanbod.
Wigwamvakanties vakantie in Nederland en Frankrijk, met persoonlijke begeleiding en brussen-programma tegen extra betaling.
Ronaldmacdonaldvakantie aangepaste vakantie in Nederland. Enkel voor kinderen jonger dan 25 jaar. Vrijwilligers zijn aanwezig om een zorgtaak even over te nemen zodat u als ouder ook kunt ontspannen.

Domein Puylagorge: kampeerbungalows en safaritenten in Frankrijk voor gezinnen en kinderen met en zonder beperking. faciliteiten voorzien en ondersteuning op aanvraag.
Vakantiepark L’ accolade in Frankrijk  met ruime bungalows, safaritenten en kampeerplaatsen. Mogelijkheid tot 24/24 assistentie. Animatie voor kinderen met en zonder beperking. Gelegen op 5 minuten van het strand
vakantie-met-kinderen reisaanbod voor aangepaste vakantie.





Vrijetijdsmogelijkheden en kampen voor kinderen en jongeren met speciale noden
en greep uit het aanbod van  kampen waar  nog ( enkele) plaatsen vrij zijn in de zomer 2020
Kazou (breed vakantie-aanbod inclusief) en Jomba  (fysiek, mentaal, ASS). (Christelijke Mutualiteit.)
jomba Vakanties met knop ‘ boek nu ‘ zijn nog beschikbaar .
Hannibal (fysiek, verstandelijk, ASS)
Ajok : met een bijzondere aandacht voor kinderen en jongeren die minder mogelijkheden krijgen om van het bestaande vrijetijdsaanbod te genieten, jongeren een onvergetelijke vakantie te bezorgen, afgestemd op hun leeftijd, mogelijkheden en verwachtingen
Bizon kampen voor maatschappelijk kwetsbare kinderen van 7 tot 21 jaar. Link naar extra info en corona kamp en bizon.
kindervreugd Gekkoo (mentaal, ASS) voor kinderen en jongeren van 3 tot 23 jaar. link naar coronamatregelen bij Gekkoo
Sporta  sportkampen voor kinderen met beperking 
Ideekids kinderen met beperking kunnen deelnemen aan het aanbod. (Partena ziekenfonds).

www.wevelgem.be/speelpleinwerking Tot 1 juli hebben kinderen met een extra-zorgnood voorrang voor de inschrijvingen voor Haasje-over. Contacteer trish.berten@destroom.be of 0496 27 54 14.
KVG vrijetijdswerking Oost-Vlaanderen  Organiseren twee weken in juli nog zomerkampen, waar ook nog plaats is. 
KVG vrijetijdswerking Limburg Organiseren 2 kampen ( steeds in bubbels van 15) Hier zijn nog plaatsen vrij. Meer info en inschrijving via limburg@kvg.be of 011/23 22 04.
KVG vrijetijdswerking Vlaams-Brabant  aanbod link:https://www.kvg-vlaamsbrabant.be/category/aanbod/vrijetijd/vakanties-en-kampen/
sportvlaanderen G-sportkampen 

Integratiekampen (voor kinderen met en zonder beperking) waar er nog ( enkele) plaatsen vrij zijn:
Hannibal voor kinderen met en zonder beperking in het binnen- en buitenland 
Jonge helden voor kinderen met en zonder ASS
Kleine postel kinderkampjes met kleine pony’s voor kinderen met en zonder zorgnoden
topvakantie. Kampen voor kinderen met en zonder beperking

Speelpleinen 
afspraken speelplein tijdens corona zomer 2020	
lokale Speelpleinen bepalen zelf  hoe ze de bubbel maken.
 informeren bij speelplein in jouw buurt welke mogelijkheden er zijn voor de opvang van jouw kind.
Speelpleinnet overzicht van speelpleinen in Vlaanderen, inclusiewerking
 Brochure  speelplein voor allen inclusieve speelpleinen per provincie 

Scouts en Chiro 
Scoutsengidsen in Vlaanderen zijn er 25 akabe-groepen voor kinderen en jongeren met en zonder handicap. Kinderen met een beperking kunnen uiteraard ook terug deelnemen aan onze activiteiten. Alle info over de opstart vindt u hier:
https://www.scoutsengidsenvlaanderen.be/nieuws/2020/06/07/ritme-klaar-	scouting-herstart-0 Het is wel zo dat de groepen individueel bepalen of ze in juni nog activiteiten(wekelijkse vergaderingen) organiseren. Een opstart op korte termijn is moeilijk omdat veel van de leiding nog examens hebben. Of er nog nieuwe deelnemers toegelaten worden op het einde van een werkjaar: daar beslist de groep zelf over. Maar instappen in een bestaande werking op het einde van een werkjaar is vaak geen goed idee; de groep is reeds gevormd en ook naar het kamp toe is het belangrijk dat de leiding hun leden goed kent en kan inschatten. 
Voor juli -augustus: dan valt de wekelijkse werking weg en vinden de kampen van onze groepen plaats. Enkel deelnemen aan een kamp kan niet voor nieuwe leden. Diegene die mee gaan op kamp, zijn al lid gedurende het werkjaar.
Chiro : In Vlaanderen voor kinderen en jongeren met en zonder handicap.




Behoort je kind tot een risicogroep? 
Dan mag die meedoen aan de activiteit of het kamp als hij toestemming heeft van de ouders, voogd (bij chronische ziektes onder controle door medicatie) of mits toestemming van de huisarts.
Bij twijfel contact opnemen met de huisarts.
Lijst van risicogroepen kind  opgemaakt door pediaters 
https://covid-19.sciensano.be/sites/default/files/Covid19/Risicogroepen%20pediatrie%20NL%20FINAL.pdf

snoezelruimtes open vanaf 8 juni mits reservatie
Vlaams Brabant: Het balanske : snoezelruimte en watersnoezel (Tielt Winge ) provincie Vlaams Brabant 
Antwerpen: Het spinneke : snoezelruimte (Kontich)  en spelotheek en fietsenverhuur voor kinderen met een handicap

Wandelen-fietsen, eten drinken en informatie op maat.
Iedereen toerist provincie Vlaams Brabant  
iedereenfietst: info over toegankelijke fiets- en wandelroutes, verhuuradressen voor aangepaste fietsen,… 

Nog andere inspiratie nodig ?
Twijfel niet om contact op te nemen met eender welke organisatie (ook al vermeldt deze op de website geen specifiek programma of engagement voor kinderen met een beperking of chronische ziekte). Laat onderstaande getuigenis hierin inspirerend zijn:

De zomervakantie is in aantocht na de corona lockdown. Kampen die al vastlagen voor onze zoon met een beperking worden afgelast. Plots een lege agenda voor hem in juli en augustus. Help dacht ik: ‘hij keek er zo naar uit, hij heeft dit nodig om plezier te maken en voor zijn ontwikkeling, en wij als gezin hebben hier ook nood aan, zeker na de voorbije maanden. De moed zakte (nogmaals) in mijn schoenen… 
Totdat ik voor onze dochter naar een organisatie belde om haar in te schrijven voor een kampje. Ik kende deze organisatie nog niet, maar tijdens het telefoongesprek kreeg ik een goed gevoel terwijl de verantwoordelijke uitleg gaf rond hun werking en de praktische gang van zaken voor mijn dochter. Plots dacht ik bij mezelf: ‘ik vraag het gewoon, we zien wel wat de reactie is’. Ik verwoordde luidop wat ik dacht, namelijk dat mijn zoon het mogelijks ook wel leuk zou vinden om deel te nemen aan één van hun kampjes. Ik vertelde kort wat zijn interesses zijn en daarnaast ook wat zijn beperking is.
Het bleef even stil aan de telefoon… en dan kwam het mooie antwoord: “Mevrouw, we hebben nog nooit een kind met dergelijke beperking in onze kampjes gehad maar dat wil niet zeggen dat we er niet voor open staan. Ikzelf sta hier zeker achter, het is waardevol voor hem, voor ons en voor andere kinderen. Ik wil het proberen als uw zoon hier zelf ook zin in heeft en ik ben zo goed als zeker dat ook mijn begeleiders hier achter staan en de nodige vaardigheden hebben. Ik ga het wel even met hen bespreken. Bekijk jij het eens met je zoon en dan bellen we mekaar vandaag nog terug?” 
Mijn zoon reageerde enthousiast en het telefoontje van de organisatie bleek ook een ‘go’ te zijn vanuit de begeleiders. De concrete afstemming plannen we op een later moment in zodat we samen kunnen bekijken wat nodig is om er een geslaagd kampje van te maken. Een goed begin is al veel waard…
Dankbaar voor dit sprankelmomentje.
 
Mama van V.
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