Open Kamp Kempen

Van: Open Kamp Kempen <openkampenkempen@gmail.com> 
Verzonden: maandag 14 maart 2022 20:01
Onderwerp: Inschrijving Open Kamp Kempen 2022

Beste                                                                                                                                           
Al enkele jaren organiseert Gouw Kempen van Scouts en Gidsen Vlaanderen een Open Kamp, ook dit jaar komt er weer een editie.
 In deze mail willen we u graag een woordje uitleg geven over ons kamp.
 
Waarom Open Kamp? 
Het doel van het Open Kamp is de kinderen een onvergetelijke week te bieden en hen tegelijkertijd te laten kennismaken met scouting. Op kamp gaan is niet voor iedereen altijd makkelijk. Daarom willen we een laagdrempelig kamp zijn waar iedereen zich welkom voelt. Wij gaan op kamp met een diverse groep, waar iedereen kan en mag deelnemen.
We willen de kinderen vooral een toffe, scouteske week vakantie aanbieden. Op kamp gaan is dus vooral veel spelen.
          
  Praktische informatie
We gaan op kamp van maandag 8 tot maandag 15 augustus. Net zoals andere jaren verkiezen we de Herentalse bossen. We verblijven in Hopper Jeugdverblijf De Brink (Bosbergen 1, 2200 Herentals). 
Kinderen kunnen met ons mee vanaf 6 jaar tot en met 18 jaar (geboortejaren 2004 tot 2015). Kinderen die nog niet naar de basisschool gaan, zullen nog even moeten wachten om te kunnen deelnemen aan het kamp. 
Het kamp kost €30 per kind. In deze prijs is alles inbegrepen (slapen, eten, drankje op daguitstap, …). 
We willen vragen om deze prijzen te respecteren, maar het is ook belangrijk dat geld nooit een drempel mag vormen om mee te gaan. Als dit toch een probleem vormt, aarzel dan niet om ons hierover aan te spreken. We kunnen dan in samenspraak met de hulpverlener of de ouders een oplossing zoeken naar een haalbare prijs.
Voorafgaand aan het kamp plannen we een huisbezoek aan de ouder(s) en het kind, waarin we de inschrijving verder zullen opnemen en de medische fiche zullen invullen. Tijdens het bezoek leggen we ook uit wat we op kamp gaan doen en wat de kinderen moeten meenemen. We willen ook met jou een contact opnemen, zodat we goed voorbereid het avontuur kunnen aangaan. 
We vinden het belangrijk dat iedereen mee kan. We proberen dan ook zoveel mogelijk drempels te verlagen. Dat kinderen niet genoeg (geen) spullen hebben om deel te nemen, kan geen reden zijn om niet in te schrijven. Wij kunnen vanuit het kamp, veldbedden en/of slaapzakken voorzien. Ook voor kinderen die weinig kleren hebben voorzien wij extra kledij. Op deze manier willen wij ervoor zorgen dat elk kind de kans krijgt om deel te nemen.
       
     Inschrijven
Het aantal leden op kamp is afhankelijk van het aantal leiding dat meegaat. Op deze manier willen we ervoor zorgen dat voor iedereen de nodige ondersteuning kunnen bieden.  Het is dus mogelijk dat u op een wachtlijst geplaatst wordt. Je kan inschrijven vanaf vrijdag 1 april. Wees er dus snel bij. In bijlage vind je de gegevens die we nodig hebben om kinderen in te schrijven zodat je de inschrijving eventueel kan voorbereiden. 
Éénmaal een kind ingeschreven ontvang u van ons een mail om de inschrijving te bevestigen. In deze mail kunt u lezen of het kind op de wachtlijst staat of rechtstreeks ingeschreven is. Wanneer er een plaats vrij komt houden wij u op de hoogte. Let op, deze mail versturen wij handmatig dus dit kan enkele dagen duren. 
U kan vanaf 1 april kinderen inschrijven via deze link.
U kan via de link eveneens ook de broers of zussen inschrijven.
            
Welke informatie vindt u nog in bijlage?
Een folder om de kinderen te informeren over het kamp (deze kan u meegeven aan de ouders, kinderen, …). Daarnaast voegden we een pdf-bestand toe waar we alle gegevens die nodig zijn om kinderen in te schrijven even opsommen. Zo kan je als hulpverlener de inschrijving voorbereiden. 
 
Wilt u ons contacteren?
Indien u na het lezen van bijgaande informatie nog vragen hebt, aarzel dan niet contact met ons op te nemen. Dit kan via openkampenkempen@gmail.com of 0472/ 07 02 16.
Meer informatie en updates kan u ook vinden via onze website of onze Facebookpagina. 
Bent u getriggerd door onze werking of wilt u meer informatie? Wij zijn steeds bereid om ons initiatief op een teamvergadering of andere moment te komen uitleggen. Neem hiervoor gerust met ons contact op.
 
Beste scoutsgroeten en alvast onze hartelijke dank
Groepsleiding Open Kamp Kempen
Ine Penne, Nina Desmedt & Ziyad Moussaid
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